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A JNSZMPSZ Kunhegyesi Tagintézmény beszámolója az EFOP 3.1.6 

projekt I. negyedévi megvalósításáról 

„Iskolába készülök” iskola előkészítő foglalkozások tartása az óvoda – 

iskola átmenet megkönnyítésére 

A Kunhegyesi tagintézmény egyik vállalása a pályázat keretében egy 15 alkalomból álló, 

sikeres iskolakezdést segítő foglalkozás-sorozat a tiszaburai óvodások számára.  

A foglalkozások helyszíne a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Tiszaburai Óvoda tornaterme. 

Február 15-én találkoztunk először a 16 főből álló csapattal. A heti rendszerességgel zajló 

foglalkozások során páros csoportvezetés mellett komplexen fejlesztjük az iskolába lépéshez 

szükséges alapkészségeket, képességeket: értelmi képességeket (verbális és vizuális észlelés, 

memória, figyelem, szókincsbővítés, kifejezőkészség, szám- és mennyiségfogalom), 

mozgásokat (nagy-és finommozgások, grafomotorika finomítása), illetve a szociális 

készségeket (tolerancia, kitartás, türelem). Játékos formában erősítjük a feladattartást. A 

foglalkozásokat igyekszünk az évszakokhoz és ünnepekhez kapcsolódóan megszervezni. 

Közösen búcsúztattuk a telet színes álarcokkal, örültünk az első tavaszi hajtogatott 

hóvirágnak, verssel idéztük fel, a medve barlangból való kibújását. Készítettünk színes 

papírvirágokból ablakdíszt, képeslappal és verssel vártuk a nyuszit.  

A foglalkozások kezdetén felmértük melyik gyermeknek, mely területen van nagyobb 

lemaradása, melyek az erősségei, így azokra alapozva, egyénileg differenciálva tudjuk 

képességeiket fejleszteni. A gyerekek nagyon hamar megtanulnak egy-egy mondókát, verset, 

éneket, ám gondot okoz számukra az ollóhasználat, ragasztás technikája, de még a jelük 

rajzolása is. 

Az első negyedévben megtartott 8 alkalom után elmondhatjuk: a gyermekek várják a 

találkozásokat, amelyek vidám hangulatúak és játékosan telnek. Így mosolyukkal feltöltődve 

készülünk a további alkalmakra. 

Köszönjük az óvodai dolgozók együttműködését és munkánkhoz nyújtott segítségüket! 

 

Tóthné Babó Szilvia, Tóth Judit  

megvalósító gyógypedagógusok 

    

 


